

市委十一届六次全会召开

(上接一版)坚持以人民为中心,着力解决民生突出问题,人民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。

全会认为,一年来,市委常委会按照中央、省委全面从严治党的部署,认真履行全面从严治党主体责任,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。健全全面从严治党责任体系,构筑了统筹协调、齐抓共管的“大党建”格局。强化理论武装,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化。坚持正确的用人导向,推进高素质专业化干部队伍建设取得新进展。全面加强各领域基层党的建设,进一步夯实了基层基础。锲而不舍推进党风廉政建设和反腐败斗争,反腐败斗争压倒性态势不断巩固,党内政治生态进一步净化。坚持高标准抓好自身建设,带头加强学习,带头严肃党内政治生活,带头改进作风,带头廉洁自律,以勤政廉政的实际行动树立市委常委会班子的好形象。

全会指出,2018年是全面贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周

年,是实施“十三五”规划承上启下、开启郑州全面建设国家中心城市新征程的重要一年,做好2018年工作意义重大。今年的工作目标、重点任务已经明确,关键要以过硬的作风抓推进、抓落实。全市各级党员领导干部要振奋精神、转变作风、扑下身子、真抓实干,真正把改革发展稳定的任务落到实处,把改善民生、惠及百姓的实事办好,努力开创各项工作的新局面。要提高政治站位,树牢“四个意识”,时时处处事事从政治和全局上向以习近平同志为核心的党中央看齐,自觉把对党的忠诚体现到坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导上,自觉把自身工作放在落实中央决策部署的大局中来思考、来谋划,切实把党中央的各项方针政策、省委、市委贯彻中央决策的各项部署落到实处。要敢于担当,敬业负责,对中央决策、省委部署和市委定下来的事情,对有利于郑州长远发展的事情,对事关人民群众利益的事情,事不避难、义不逃责、善作善成,尽心竭力地抓好推进落实。要持续纠正“四风”,扎

实改进作风,大兴学习之风、调查研究之风、干事创业之风,努力减少会议、减少活动,真正扑下身子、深入基层、深入一线,掌握实际情况,解决工作中存在的突出问题,推进工作落实。要坚持领导带头,以上率下,不仅要把方向、管大局、作决策,而且要带头干、具体抓、严纪律、树标杆、作示范,以真抓实干、勤政廉政的实际行动带动全市上下形成级级转作风、层层抓落实的生动局面。要加强“双节”期间的党风廉政建设,确保节日期间风清气正。做好帮扶济困、社会稳定、安全生产、市场供应、文化活动等工作,让群众过一个欢乐祥和的节日。

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大精神和中央各项决策部署,落实省委各项工作部署,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,坚持发展第一要务,牢固树立新发展理念,坚持以人民为中

心,坚持高质量发展的根本方向,突出稳中求进总基调、奋发有为总要求,以国家中心城市建设为统领,以供给侧结构性改革为主线,以“三区一群”建设为引领,坚持“四重点一保证”工作总格局,坚持目标导向、问题导向和“创优增实、补短板、能抓住”的工作方针,着力打好决胜全面建成小康社会三大攻坚战,全面加快郑州国家中心城市、不断推动全面从严治党向纵深发展,为郑州决胜全面建成小康社会、加快社会主义现代化进程奠定更加坚实的基础,为实现中原更加出彩作出应有贡献。

市委委员、市委候补委员出席会议;列席会议的有不是市委委员、市委候补委员的市级现职党员领导干部;市委常务副秘书长,市人大常委、市政府、市政协秘书长,市委各部委由市委常委担任正职的部门常务副职;市纪委监委,市巡察办主任,市委巡察组组长;市人大常委、市政协各工作(专门)委员会党员领导干部主要负责同志;各开发区、县(市)区主要负责同志,市直机关各单位党员主要负责同志。

加强党的建设 开创国家中心城市建设新局面

(上接一版)把握大局、凝心聚力、真抓实干,经济社会持续健康发展,党的建设全面加强,国家中心城市建设的步伐,各项工作都取得了新的成效、实现了新的突破。

2018年是全面贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是实施“十三五”规划承上启下、开启郑州全面建设国家中心城市新征程的重要一年。

一分部署九分落实。习近平总书记指出,如果不沉下心来抓落实,再好的目标、再好的蓝图,也只是镜中花、水中月。

加强党的领导,开创国家中心城市建设新局面,必须提高政治站位,树牢“四个意识”。树牢“四个意识”,不能只是停留在口头上,必须落实到实际工作中,体现在具体行动上。广大党员干部特别是各级领导干部,要自觉把自身的工作放在落实中央决策部署的大局中来思考、来谋划、来推动,坚持小局服从大局、小道理服从大道理,切实把中央的各项方针政策和省委、市委贯彻中央决策的各项部署落到实处。

加强党的领导,开创国家中心城市建设新局面,必须敢于担当,敬业负责。习近平总书记多次强调,敢于担当是党的干部必须具备的基本素质,有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才会有多大成就,这是对新时期党员干部提出的明确要求。每一位党员领导干部都要始终坚持以“责任重如山”的境界对待工作,在其位、谋其政、尽其责,要事不避难、义不逃责、善作善成,尽心竭力地抓好推进落实。

加强党的领导,开创国家中心城市建设新局面,必须持续纠正“四风”,扎实改进作风。全市各级党组织和广大党员干部都要深入学习习近平总书记关于“纠正‘四风’不能止步,作风建设永远在路上”的重要指示精神,充分认识“四风”的反复性、顽固性和危害性,以更高的标准、更严的要求持之以恒反“四风”、转作风。

风成于上,俗化于下。加强党的领导,开创国家中心城市建设新局面,必须抓住关键的少数,以上率下。领导干部特别是主要领导干部是一个地方、一个单位的风向标,如果主要领导干部不思进取、不坚持原则、不以身作则,就会层层懈怠、层层推诿、层层散漫,这些地方和单位不可能会有一个好的政治生态和工作氛围。全市各级领导干部都要带头转变作风,不仅要把握方向、管大局、做决策,而且要带头干、具体抓、严纪律、树标杆、作示范,以真抓实干、行正廉净的实际行动带领全市上下形成积极转作风、层层抓落实的生动局面。

制度的生命在于执行。加强党的领导,开创国家中心城市建设新局面,必须抓好各项制度特别是党风廉政建设各项规章制度的落实。有了好的制度如果不抓落实,只是写在纸上、贴在墙上、锁在抽屉里,制度就会成为稻草人、纸老虎。各级纪委要加强监督执纪问责,发挥好巡察利剑作用,紧盯“四风”问题,特别是形式主义、官僚主义的问题,发挥警示教育作用和震慑作用,促进全市党员干部整体作风不断好转。

全市各级党组织和广大党员干部要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大精神和中央各项决策部署,深入贯彻落实省委各项工作部署,按照市委经济工作会议和市委常委会的谋划安排,全面加快郑州国家中心城市、不断推动全面从严治党向纵深发展,为郑州决胜全面建成小康社会、加快社会主义现代化进程奠定更加坚实的基础,为实现中原更加出彩作出应有贡献!

全市开展专项督查 确保双节风清气正

本报讯(记者 赵文静)记者昨日从市纪委获悉,为深入贯彻落实党的十九大提出的坚定不移推进全面从严治党,切实加强元旦和春节期间的作风建设,市纪委从1月5日开始至3月4日,在全市范围内开展为期两个月的严格纠正“四风”专项监督检查工作,确保双节风清气正。

此次监督检查,聚焦习近平总书记指出的形式主义、官僚主义10种表现,紧盯表态多调门高、行动少落实差等突出问题,检查走秀式调研、“推绕拖”、懒政庸政怠政、不出实绩出经验等群众反映集中问题。在此基础上,结合双节时间节点,重点检查违规发放津贴、补贴、奖金和实物,用财政性资金举办年会、经营性文艺晚会,违规公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐健身活动,公款购买赠送贺年卡、烟花爆竹等年货节礼,违规收送礼品、礼金、消费卡等,违规操办婚丧喜庆事宜或借机敛财,公车私用或“私车公养”,违规出入私人会所,违规参加老乡会、校友会、战友会等问题。

据悉,市纪委党风政风室将在“双节”期间牵头组织19个检查组,在全市范围内组织巡回督查和明察暗访,对各级各单位监督检查和落实情况再行再查再监督再检查,严肃查处顶风违纪行为,及时通报典型问题。群众发现问题可拨打举报电话12388或者登录郑州市纪委网站和微信公众号“清风郑州”举报专区反映问题线索。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2017年12月19日至2018年1月4日
郑政经开挂出(2017)074号土地,位于巡道以南、信通南街(规划路名)以东、望湖路以北,使用权面积为34803.1平方米,竞得人为郑州联盛兴实业有限公司,成交价为1800万元。

2018年1月6日

中央主流媒体报道郑州

138期



“短袖哥”抢修事迹登上央视《新闻联播》



本报讯(记者 聂春洁)1月4日,郑州自来水公司维修工张威穿着短袖雪中抢修的画面感动万千网友,本报对他的事迹进行了详细报道,各大新闻媒体纷纷跟进报道。昨晚,这则新闻受到了中央电视台的关注,登上了《新闻联播》(如图)和《东方时空》。

1月4日,郑州大雪纷飞,早上7点多,郑州市区丰乐路17号院的一处表井内突发漏水。接到热线指令,郑州自来水公司营业处水维修班张威赶来现场,紧急处置。因水势较大,抽不及水,同时也为了不影响到周边居民用水,张威甩掉衣服,穿着短袖



人水抢修,此时室外温度为-11℃。这一幕画面被他的同事拍了下来,并通过媒体广为传播,张威也成了大家口中温暖人心的“短袖哥”。

昨日早9点,张威和同事在石桥西里10号院进行水表保温防冻工作。趁着工作间隙,张威接受了中央电视台采访。“我要是不吃这个苦,可能这个院几百号人都得跟着吃苦,我自己难一点,起码让其他人顺顺利利上班。”面对央视镜头,张威平静地说出了自己的心声。

其实对于关注郑州供水新闻的人来说,张威是一张熟悉的面孔。翻



雪后初霁 美如画

昨日,雪后天晴,郑东新区湿地公园内,孩子们快乐地堆起了小雪人。

记者 马健 摄

加强设施农业 雪后管理指导

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 张花荣)昨日,惠济区农委发布雪后设施农业管理指导措施,提醒大棚种植户和农业设施园区及时应对雪后灾害。

惠济区农委园艺科负责人介绍,天气转晴,要及时注意大棚通风,但通风口不能开得太大,以防止温度骤变对植株造成影响,并且逐渐加长揭开草苫或棉被等覆盖物的时间和次数,直到植株不再萎焉为止,之后转入正常揭盖管理。没有使用卷帘机的菜农、果农可以交替揭盖草苫,同时轮流晒晒地面,促进地温提高。发现苗子萎焉,可在萎焉的苗子上喷清水或1%的葡萄糖水,以尽快恢复植株的长势。

惠济区农委同时要求各设施农业园区及时查看灾情,指导种植户及时除雪,做好雪后设施农业的管理指导工作,如有灾情及时统计数量并上报。

多趟途经列车停运或晚点

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从中国铁路郑州局集团有限公司了解到,受全国大面积强降雪影响,当天途经郑州开往北京、上海、深圳、武汉、桂林、天津、青岛、济南、西安等方向的部分列车继续停运或晚点,铁路部门正在组织人员及时进行除雪恢复。

铁路部门提醒,近期我国大部分地区遭遇雨雪天气,旅客出行时应提

机场启用临时过夜休息区

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 施书芳)1月4日,170多名来自登封少林塔沟武校的小学员因冰雪天滞留在郑州机场。机场方面接到消息后,立即启用临时休息区,让孩子们安然度过寒夜。截至昨日18时,除十多个孩子须乘坐当天夜间航班返省外,其余孩子均已回家。

按照规定,因为天气等不可抗力拒的原因造成的航班延误,航空公司不再安排食宿。但当时机场周

前关注12306网站和各大火车站新媒体平台,及时了解最新列车资讯及列车正晚点信息,预留充足到站时间,合理安排出行。

一旦列车出现停运或晚点,旅客也不要盲目急于前往车站办理退票业务,所有停运列车车票可在票面乘车日期起(含当天)30日内,到任意火车站退票窗口免费办理退票手续。

边的高速公路已封闭,返回市区困难重重,且这些小学员最大的也就是15岁,最小不到10岁。郑州机场当即决定,将出发1号门区域设置为临时休息区,供孩子们和老师坐下休息,并为当天60多个无法返程的孩子拉来躺椅,供孩子们休息。

据了解,今年冬季,为应对恶劣天气造成的航班延误,郑州机场首次设立6处临时过夜休息区。

市十四届人大六次会议1月9日召开

本报讯(记者 李娜)昨日下午,在市十四届人大常委会主任会议第六十次会议结束后,市十四届人大常委会第三十四次会议举行。市人大常委会主任白红战主持会议。

市人大常委会组成人员44名,出席会议44名,出席人数符合法定人数。

在市十四届人大常委会第三十四次会议第一次全体会议上,听取了市人大常委会秘书长王福松作的关于郑州市第十四届人民代表大会第六次会议筹备工作情况的报告;市人大常委会主任白红战主持会议。

会议还审议并表决通过了关于郑州市第十四届人民代表大会第六次会议召开时间的决定。根据该决定,市十四届人大六次会议将于1月9日召开。

白红战说,刚刚闭幕的市委十一届六次全会和市委经济工作会议,全面贯彻党的十九大精神和中央经济工作会议精神,落实省委经济工作会议部署,总结工作、分析形势,动员全市上下进一步坚定信心、把握方向,着力打好决胜全面建成小康社会三大攻坚战,全面加快郑州国家中心城市、努力开创高质量发展的新局面。

白红战要求,市人大及其常委会要旗帜鲜明讲政治、履职尽责抓落实、廉洁自律守规矩、模范带头做表率,学习贯彻市委全会和工作会议会议精神,要与学习贯彻党的十九大精神相结合,切实把会议精神落实到即将召开的十四届人大六次会议中,落实到全面建设国家中心城市的实际行动中,以国家中心城市建设的统揽,认真履行宪法和法律赋予的职责,为建设依法履职的工作机关和密切联系群众的代表机关,加快推进郑州国家中心城市作出新的更大贡献。

市人大常委会主任白红战、赵明恩、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强、法建强、赵书贤,秘书长王福松出席会议。

副市长李喜安,市中级人民法院院长于东辉,市人民检察院副检察长、代理检察长刘海奎,市人大各专门委员会副主任委员、市人大常委会副秘书长、各委厅室负责人、各县(市)区人大常委会的负责同志列席会议。

郑州市人民代表大会常务委员会 关于郑州市第十四届人民代表大会第六次会议召开时间的决定

(2018年1月5日郑州市第十四届人民代表大会常务委员会第34次会议通过)

郑州市第十四届人民代表大会常务委员会第三十四次会议决定:郑州市第十四届人民代表大会第六次会议于2018年1月9日召开。